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®OEMA B

B1. Zwot andvinon givaun P.
Attioldynon:
To Bapog ¢ poipovg £yt pétpo W=m-g=20 N.

A6Y® ToV Tpitov VOHOoL Tov Nebtwva, e duvaun icov pETpov €Aket kot 1 poipov ™ I'.

B2. oot andvinon sivarn .

Attiohdynon:

To Bapog e Mapravvog €xet pétpo W=m-g=500 N.

To epPadov Tov Bpaviov woovton pe A=1-0,5=0,5 m?.

H ddvapn mov ackel 0 atpoceaipikos aépag oty mhveo mAgvpd tov Bpaviov éyel pétpo
F=P-A=100.000-0,5=5-10" N.

Awopovpe to pétpa tov duvapemv: F/W=100 < F=100-W.

B3. oot andvinon sivarn a.

AttioAdynon:

H péylot toydmra tov 36km/h pmopei va dratnpndel yio eAdyiota devteporenta. Xiyovpa
dev Ba pmopovoay 22 abANTPIEC VO TPEXOLY HE OLTHY THY TorydTNTa Yoo 90 min dote va. dio-
vicovv OAeg pali cuvoikd 1.200. EmimAéov og kaBe aydva vdpyovv d1opk®dg SoKOTES Ao
TPOVLOTIGHOVG, PAOVA, KOpvep, aovt. Eniong or abAntpieg dev tpéyovv udévo aird mailovv
apova, ovoTTOGGOVY GLGTHIATO K.0. E1d1kd 01 TEPLOTOPVANKES SLOVDOVV LIKPY| ATOGTOCN.
ELdyiotol modocpaipiotég tpéyouvv pe v toyvtnto TV 36 km/h yuo mepiocdtepo amd 2 Ae-
TTO KOTA TNV S1GPKELD TOL AYyDVOL.

Axoua kot eroryyelpotieg abAnTég oto vyNnAdTEPO eninedo dev Eemepvovv Katd w.6. o, 10 km
evd Alyol @tavovv to, 14km |, 660 dnAadr| Oa Empene vo tpEEovy OLEG Yo va d1avOGOVY GLVO-
Ad ta 300 km.

Yoot omavtnon Aowmdv eivor i o dnAadn kabe maiktplo tpéyet mepimov 4,5 -5 km.

QoTOCO OV OTEPPLYES EXOPKADS TNV ATAVTINGT «Y» Kal anavtnoes 1o "B" Ba ndpeic to 1/4 tov
LOVAO®V.

YeAiba 1 amod 3
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I'l. a. To duvouodpeTpo sivor akivnto. Apa 1 GUVIGTAUEVT] OAMY TV SUVALE®DY TOV TOV
ackovvtal gival ion pe undév, GCOUPOVA LE TOV TPMOTO VOUO TOV NevTmva.

B. Epdcov to vijua givar opildévrtio, o pobntng aokel oplovtia dvvaun ﬁ'; OTO VIOl UE
KatevBvvon mpog avtodv. To pétpo g dvvaung ivat 1 £VOEIEN Tov SLVOUOUETPOV, ONANDY|
F1=100 N.

v. O 7oilyog aokel opildviia dvvaun F? 010 VAU 160L PETPOL HE TNV EVOEEN TOL
duvapouetpov, apa F,=100 N.

I'2. a. O KovtopeBiBoUAn¢ Statripnoe otabepri TNV TaxUTNTA Tou amd x=20 m éw¢ x=50 m,
SnAadn amod tn xpovikn otyun t=35 s (LeTpape 7 METPASAKLO-O€ UETPALE TO APXLKO) WG TN
XPOVIKI OTLyUN t=65 s (uetpdpe 13 metpadakia).

B. u=Ax/At=(50-20)/(65-35)=30/30=1 m/s

Y- H oAwn amootaon eival s;=70 m kot t dtévuoe og 100 s (20 metpadakia).
Apa U, =Sq)/ta=70/100=7/10=0,7 m/s.

YeAiba 2 amod 3
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Al. Ag Bewpnoovpe 000 onueia A kot Z oty emtpdveia Tov vypoo (1), To A o€ emagn pe Tov
ATHLOGPAIPIKO aépa Kot To Z péca oto Z1. Kot ta 600 onueia éxovv mieon
ion pe TV aTHOGEaPIKN, omdTe To. 000 onueia eivarl oto 1d1o Vyoc. Mo-
Mg apoipécovpe aépa amd 10 X1 Tpofdviag o EUPoro ™G cvptyyac, N
mieomn 610 Z peidveTol. Avtd £xEl G AMTOTEAEGHO VO AVEPEL 1] ETQAVELN

TOV LYPOL HESO 0TO X1 £0G 6TOV €E10WOOVV 01 TECELG.

A2. Pp=P; & Pory=P+p1-g-h1 (1)

omou P ival n mieon péoa oTtoug CWANVEG 21, 25, 3.
Opolwg oto Lypo (2) MPoKUTTEL Ihi
Paru=P+p2g-h2 (2)

Ao Ti6 (1) kat (2) mpokUTTeL N {NTOUEVN OXEON.

A3.

1,5

0,5

hy (cm)

A4. Amo6 1o ddypoppa eEépvovpe kdbetn otov opilovtio dEova oty Tun 18 cm, n omoia
téuvel v evbeia oe onueio K. And 1o K pépvovpe kdbetn otov Katakdpvgo dEova, 1 oroio
OV TépveL oy Ty p2=0,75 g /em?®.

2eAiba 3 amo 3



